

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА КОМУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 39 (6327) СУББОТА, 31 МАРТА 1990 ГОДА

Цена 3 коп.

СООБЩЕНИЕ

24 марта 1990 года согласно рекомендации Президиума Верховного Совета РСФСР состоялось собрание новых избранных депутатов городского Совета, на котором было образовано оргкомитет по подготовке и проведению первой сессии городского Совета народных депутатов XXI созыва.

Депутаты сформировали оргкомитет в следующем составе: тт. Буланов А. В., Журавлев В. В., Загородных А., Ивочкин В. В., Игнатова О. М., Калистратов А. Г., Колобов Г. Н., Малых В. В., Пасков В. В., Песин М. В., Плотников В. А., Романова Н. В., Рудин В. П., Труфанов Н. Г., Хазанов Д. М., Ченцов В. В., Чусовитин В. Н.

В тот же день, 24 марта 1990 года, состоялось первое заседание оргкомитета. Председателем оргкомитета избран т. Загородных Аркадий Алексеевич — депутат от избирательного округа № 94. Заместителем председателя оргкомитета избран т. Ивочкин Валерий Викторович — депутат от избирательного округа № 83.

На заседании был определен регламент работы оргкомитета и повестка следующего заседания.

Место работы оргкомитета — горисполком, телефоны: 5-15-20, 56-4-60.

Время заседаний — еженедельные: среда — в 18-30, суббота — в 10-00.

ГОРИСПОЛКОМ.

Получена телефонограмма

Коллективом объединения «КНГ», его руководством неоднократно поднимался вопрос о неудовлетворительном ходе строительства жилых домов и объектов соцкультбыта, снабжении города Нягани производственными и промышленными товарами.

24 марта Министерством нефтяной и газовой промышленности в адрес объединения была направлена телефонограмма: «При этом направляю информацию Совета Министров СССР о принимаемых мерах по поставленным вами вопросам. Основная часть вопросов будет рассмотрена с участием ваших представителей 26 марта.

Прошу довести до сведения коллектива.

Графер».

По поставленным вами вопросам Совмином СССР принимаются меры, и в частности:

Распоряжением от 11.03.90 года разрешена закупка мясных и молочных продуктов за границей для работников, осуществляющих добчу нефти и газа, геологоразведочные работы и обустройство нефтепромысловых объектов Тюменской области.

На совещании 16.03.90 г. совместно с Совминами союзных республик Енисейскотуломском рассмотрены вопросы ускорения заключения договоров на строительство жилых домов и объектов соцкультбыта на 1990 год, поручено в месячный срок подготовить программу работ на 1991—93 годы по строительству объектов непроизводственной сферы в этом регионе.

Сохранение северных надбавок к зарплате при увольнении решено Постановлением Госкомтруда СССР в ВЦСПС от 11.11.89 г. № 559/21-20 и от 16.02.90 г. № 613-111.

Госплан СССР, Госкомтруд СССР, Минфин СССР внесли в Совмин концепцию районного регулирования зарплаты, в которой учитываются вопросы его исчисления от условий труда и стажа работы и будут рассмотрены Верховным Советом.

Учитывая прямое влияние на уровень цен машиностроительной продукции министерств-заказчиков, принимаются меры к упорядочению этой работы.

По улучшению обеспечения предприятий материально-техническими ресурсами принимаются меры по реализации выделенных фондов и привлечению к производству нефтепромыслового оборудования предпринимателей оборонного комплекса.

Прошу довести до сведения трудовых коллекти-
вов.

Зам. председателя бюро Совета Мин. СССР по топливно-энергетическому комплексу — МАРГУЛОВ.

БЛАГОДАРИМ

Исполкома Октябрьского поселкового Совета благодарят составы участковых избирательных комиссий ппс. Октябрьское, Корумжиханская и Бугульминская за добросовестное исполнение обязанностей и чуткое отношение к избирателям в период подсчетки и в день выборов 4 и 18 марта 1990 года.

Г. ТРИФОНОВ.

Председатель исполнкома Октябрьского поселкового Совета.

Вопрос по телефону

ТАМ, ЗА РЕЧКОЙ

— Где будут выделяться места для строительства индивидуальных гаражей?

По словам главного архитектора А. А. КЛЕПИНИНА,

на городе свободного места уже не остались. Решение пока не принято, но готовится такое предложение: использовать под площадки для гаражей отработанные карьеры вдоль дороги к производственным городкам. Там может поместиться 3—4 тысячи гаражей.

Подготовил
С. КАЛЕЩУК.

КУДА ПОДЕВАЛАСЬ «ТОЙОТА»?

В газете поступило несколько вопросов, на которые редакция попросила ответить генерального директора объединения А. Т. Кондратюка.

— Почему генеральный директор объединения продал «Тойоту» за 60 тысяч?

З. Халиуллин.

— У генерального директора объединения была «Тойота», куда она могла деться!

Автор не пожелал называть свою фамилию.

— Заместитель генерального директора т. Сивак приобрел автомобиль «Форест». Почему машина продана ему, а не за аукционом? По какой цене она продана и какова ее стоимость?

С. Миронов.

УБР-1.

— Куда подевалась генеральская «Тойота»?

Анонимный автор.

— «Тойоту» генерального директора продали т. Сиваку, за какую сумму, имели ли на это право?

Вопрос от имени коллектива объединения.

— Меня интересует судьба «Тойоты», кому она продана и почему?

В. Скрябин.

— Почему генеральный директор объединения оставил коттедж и получил новую квартиру из шести комнат?

Анонимный вопрос.

— Когда для ЦБПО БО будут созданы условия для перехода на арендную?

А. Логинов.

ЦБПО БО.

— Производственное объединение «Краснолининскнефтегаз», приобрело три автомашин «Тойота». Одна — куплена в 1988 году за 13 тысяч 50 рублей, была служебной генерального директора, продана мною, как имеющим право распорядителя основных средств, заместителю генерального директора т. Сиваку В. Н. за 16 тысяч рублей. Товарищ Сивак В. Н. является наработом Государственной премии, одновременно имеет стаж 25 лет.

Вторая машина «Тойота» куплена в 1990 году за 25 тысяч рублей — находится

в НГДУ «Талинскнефть» — служебная.

Третья — куплена в 1990 году за 25 тысяч рублей, находится в Полтавском управлении буровых работ, также служебная.

По поводу коттеджа: никогда в нем не жил, по приезду в г. Нягань занимал квартиру в калининском исполнении общей площадью 54 квадратных метра.

Условия для перехода ЦБПО БО на аренду будут созданы при выполнении ЦБПО БО условий предпринимателей-заказчиков. Представленные материалы ЦБПО БО по переходу на аренду разработаны пока для личной выгоды не в интересах производственного объединения, не направлены на снижение себестоимости нефти. Считаю, что в нефтяной промышленности в аренду должны передаваться недвижимость.

Ответы подготовила

М. ГОСТИЮХИНА.

НАДБАВКИ
ПО СОВМЕСТИ-
ТЕЛЬСТВУ

— Почему не выплачиваются северные надбавки за работу по совместительству на другом предприятии?

По просьбе внештатного корреспондента И. Г. Гимаховича письменно ответил на вопрос В. А. Аллажаровой, дающей заведующий юридической консультацией адвокат А. В. ГОЛОВКО.

— По общему правилу, в соответствии с п. 5 Инструкции «О порядке представления листов лицам, работающим в районах Крайнего Севера, и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера» (Утв. Пост. Гос.комиссии СМ СССР и Президиума ВЦСПС от 16.12.67 г. № 530/II-28 с изменениями и доп.) северные надбавки предоставляются только по основному месту работы. Однако есть случаи (неполный рабочий день; работа, не считающаяся совместительством и т. д.), а также категории работников (учителя, врачи, младший медицинский персонал и т. д.), в отношении которых действует иной порядок начисления северных надбавок. Подробную консультацию вы сможете получить, обратившись на прием к адвокату по адресу: 2 микрорайон, д. 12, кв. 146, «Юридическая консультация».

С. ЕЖОВ.
Главный врач
Няганской СЭС.

В МИКРОРАЙОНЕ СВЕТЛО

— Почему плохо освещается Второй микрорайон, в частности, в районе домов № 7, 8, 9?

А. Дориненко.

— В настоящие времена внутриквартальное освещение работает, заченены лампы.

Э. ШМАМУТДИНОВ.
Главный инженер СТОИР.

САДИК ИЛИ ПРОХОДНОЙ ДВОР?

— Почему плохо освещается территория садиков проходит посторонние, мужчины курят, плюют! Разве нельзя оставить открытой только одну дверь?

Г. Никинина.

— Все детские сады, кроме гостиницы, находятся возле улицы дорог и жилых помещений. Днем охрану участков обманывают, осуществляется задержка и заведующая.

Бумаги, заведенные письмом из профсоюзного комитета и подписанные председателем профсоюзного комитета, не всегда выполняются. Отдел по народному образованию взял этот вопрос под контроль и в ближайшие сроки будет принять меры по устранению недостатков в работе некоторых детских дошкольных учреждений.

К. ЖАНТЛЕЕВА.
Методист горно-

ответы подготовил И. ТИМАХОВИЧ.